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交流センターだより『孔城』
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【学校運営協議会】 コミュニティ・スクールって何？
「コミュニティ・スクール」と聞いても、中々理解し難い用語だと思います。簡単に言うと

『地域とともにある学校づくり』を推進するしくみです。そのために地域の委嘱された代表と学校の
先生が年数回集まり、より良い学校運営や地域のあり方について話し合いを行い、一緒に学校と地
域をつくっていく制度です。２月２８日に、金沢孔城館で横手北小コミュニティー・スクール
の話し合いが一般公開され、北小学区・金沢地区・学校をつなぐより良い機会となりました。

【地域行事】 金澤八幡宮梵天奉納祭り無事開催！
２月１８日（土）金澤八幡宮梵天奉納祭りが、３年ぶりに開催されました。今年の

梵天奉納は、未だコロナ禍の状況にあり慎重を期したため茨島、田町、前森、新町、
三貫堰・中野新田・十二牲青年会による５団体と例年より少ない参加となりました。
それでも、梵天が勢揃いした大鳥居前会場は熱気に包まれ、梵天唄の披露をはじめ金
澤八幡太鼓と菖蒲太鼓の演奏の中、例年と遜色のない迫力ある勇壮な梵天祭りが行わ
れました。金沢地区内外から多くの見学者が訪れ、金沢が活気に溢れました。祭りの
運営資金をご提供下さった協賛団体の皆さま、諸準備や警備に携わっていただいた多
くの関係者のみなさまに感謝、感謝の気持ちがいっぱいな喜びの一日でありました。

横手北小『金沢地区の梵天祭り もりあげ隊！』
横手北小学校３年生が、総合的な学習の時間に地域の方から

「金澤の梵天」について学び、梵天唄を練習しました。そして、
梵天行事を体験し、金沢の梵天祭りをもりあげたいという思いで
北小梵天を作りました。
２月１７日（金）、金澤八幡宮梵天奉納行事の前日に学習のま

とめとして金沢を訪れ、梵天唄を披露しながら1組と２組が南北２
手に分かれて地域を練り歩き、大鳥居前で合流しました。各所で
小若梵天の勇姿を見学した地域の皆さんは、梵天と唄を披露して
くれた子どもたちの頑張りにありがとうの気持ちで称賛の拍手を
送っておりました。

【地域情報】「金澤陣館会」高齢者世帯住宅の雪下ろし

金澤陣館会では、高齢者のみ世帯宅からの依頼を受けた雪下ろし、
雪寄せ作業を行っています。２月９日（木）、 今年度７軒目の雪下
ろし作業が行われました。この日は堅雪で、所どころ雪にスコップが
刺さらない難儀な作業になりましたが、声の連携プレー良く無事に雪
下ろしを終えることができました。一年ごとに高齢化社会がさらに進
行するため、共助組織の広がりが重要視されています。



金沢若葉吟社
めくる日の穏やかなれと初暦 安本 髙橋 晴子

平日の日中の問い合わせ先
横手地域課建設係 ☎３２－２７２５
土日・夜間の問い合わせ先
本庁舎 宿日直 ☎３２－２１１１

◆金沢公園駐車場へ、除排雪し
た雪を捨てないで下さい。
◆金沢孔城館駐車場は、市道除
雪作業効率化の為、市の除雪車
専用の雪置き場です。私有地の
雪は持ち込まないでください。

お知らせ
をご活用下さい！

●ごみの収集日を確認できます
●分別の仕方・出し方を確認できます
●便利なお知らせ機能で、スマートフォンに収
集品目を事前通知する設定もできます

※来年度より、ごみ分別カレンダーの全
戸配布はしないことになりました。詳細
は３月１５日号でお知らせします。

～1月の定例句会より～

金沢健康の駅 参加者募集
◎「健康の駅」とは？
「健康をテーマとした交流拠点」をメインコンセプトに子どもから高齢者ま

ですべての市民を対象にした事業です。
金沢健康の駅は、金沢孔城館を会場に、専門のスタッフが直接出向いて“健

康づくり”をサポートしています。生涯学習活動や地域活動と連携した、地域
ぐるみの“健康づくり”を支援する場となっています。
エアロビックやらくらく体操など、無理なく楽しめる内容となっております。

どなたでも、お気軽にご参加ください！

◎日時：第１・２・３火曜
◎時間：午前１０時から１１時
◎場所：金沢孔城館 洋室１

【お問合せ先】
健康推進課健康の駅係☎３５－２１２７
または、道下洋子さん☎３７－２０２５

子ども書道教室

現代書写２月号にて、１年船

田明里さんの作品が、優秀作品に
選ばれました。おめでとうござい
ます！
令和５年度も２年生以上の新規

受講生を受付しております。ご希
望の方は金沢孔城館までご連絡下
さい。
※令和５年度は、新１年生の募集はい
たしませんのでご了承下さい。


